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newenvironment{problem}{noindenttextsc{Zadanie}\} {hfillpar} defdeg{*{circ}}
defsource#1{\Zrédto: #1} renewcommand{thethm}{} renewcommand{angle}{sphericalangle}
renewcommand{vec}[1]{overrightarrow{#1}} renewcommand{leqg}{legslant}
renewcommand{geq}{geqgslant} renewcommand{dots}{ldots} subimport{../}{style}
%include{style} begin{document} section{Ferie minety, ale nie chodzimy do szkoty~---
dziwne.} subsection{TL} begin{enumerate} item Niech $a_1,dots,a_{2n}$ bedg r6znymi
liczbami catkowitymi takimi, ze rbwnanie [ (x - a_1)dots(x-a_{2n}) - (-1)*n (n!)*2
=0. ] ma pierwiastek catkowity $r$. Uzasadnij, ze $r = frac{a_1 + dots +
a_{2n}}{2n}$. item Liczby $a,b$ sg takie, ze [ a Big| b"2 Big| a"3 Big| b"4 Big| a"5
Big| b"6 Big|dots ] Udowodnij, ze $a = b$.  item deffloor#1{leftlfloor #1 rightrfloor}

Udowodnij, ze ciag liczb naturalnych $a_n=n + floor{sqrt{n} + frac{1}{2}}$ zawiera
wszystkie liczby naturalne nie bedace kwadratami i~tylko te ($floor{x}$ to podtoga z~liczby
$x$).  item Niech $p, g$ -- wzglednie pierwsze liczby naturalne. Udowodnij, ze [
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floor{frac{p}{q}} + floor{frac{2p}{q}} + dots + floor{frac{(g-1)p}a}} = frac{(p-1)(g-1)}{2}.
] item Dla $n$ naturalnego niech $F_n = 27{2”n} + 1$. Udowodnij, ze jezeli $nneq m$
to SNWD(F_n, F_m) =1$.  item lle jest rozwigzan réwnania Pitagorasa $mod p$, gdzie $p$
jest pierwsze? Formalniej: ile jest takich tréjek $(a, b, ¢)$ reszt $mod p$, ze $a”2 +
b"2 equiv ¢"2 mod p$? Odpowiedz powinna zalezeé wytgcznie od $p$.  item
begin{thm} Udowodnij, ze aby liczba pierwsza byta doskonata, potrzeba
i~wystarcza, by byta ona postaci $2*{s-1}(2"s - 1)$, gdzie $2"s - 19 jest liczbg
pierwsza. end{thm} begin{enumerate} item Sprawdz, ze kazda liczba
postaci z~zadania jest doskonata. item Niech $sigma(x)$ oznacza sume dzielnikéw
liczby $x$, niech $n$ bedzie liczbg doskonatg parzysta. Oblicz $sigma(n)$
w~zaleznosci od $n$. Uzasadnij, ze jezeli $a$ i~$b$ sg wzglednie pierwsze to
$sigma(a)sigma(b) = sigma(ab)$. item Niech $n = 2{s-1}I$, gdzie $2notBig|I$,
uzasadnij, ze $27s Big|sigma(l)$ i~ze $sigma(l) = q + 1$. item Wywnioskuj, ze
$1$ jest pierwsza i~réwna $2%s - 1$ i~zakoncz tym samym dowdd. end{enumerate}
end{enumerate} subsection{Nietrudne stereo} begin{enumerate} item Dany jest
rownolegtoscian $ABCDA_1B_1C_1D_1$. Przekatna $AC_1$ przecina ptaszczyzne
$A 1BD$ w~$M$. Udowodni¢, ze $AM = frac{1}{3}JAC_18$. item
begin{thm}[O~trzech prostopadtych] Prosta $I$ nie jest prostopadta po ptaszczyzny
$pi$. Niech $I'$ bedzie rzutem $I$ na $pi$ i~niech $I_1$ bedzie dowolng prostg
zawartg w~$pi$. Udowodnij, ze $I_1 perp I$ wtedy i~tylko wtedy, gdy $I_1
perp I'$. end{thm} item Krawedz $AD$ czworoscianu $ABCD$ jest
prostopadta do $ABCS. Uzasadnij, ze rzut na $BCD$ ortocentrum trojkata SABCS to
ortocentrum tréjkata $BCD$. end{enumerate} end{document}
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